



В Москве за публичное оскорбление сотрудника полиции осужден следователь органа внутренних дел

Собранные Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему следователю следственного отдела ОМВД России по Чистопольскому району Республики Татарстан Ленару Мударисову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением).

Следствием и судом установлено, что 08 июля 2012 года в 21 час 20 минут следователь Мударисов в состоянии алкогольного опьянения находился в общественном месте - в районе причала Московского северного речного вокзала, где грубо нарушал общественный порядок, совершив тем самым административное правонарушения, предусмотренное ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). В ответ на законные требования сотрудников полиции, прибывших на место происшествия, прекратить нарушать общественный порядок, Мударисов в неприличной форме публично оскорбил одного из сотрудников патрульно-постовой службы линейного отдела полиции в порту «Северный», выразившись в его адрес грубой нецензурной бранью. Тем самым он унизил тем самым его честь, человеческое и профессиональное достоинство.

В ходе следствия Мударисов свою вину признал частично.

Приговором судьи судебного участка № 67 района Левобережный г.Москвы Мударисову назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 20 тысяч рублей.

26 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620754>